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ORIGINALE

CONSORZIO MIGLIORAMENTO FONDIARIO DI TENNO

COMUNE DI TENNO
PROVINCIA DI TRENTO

Verbale di deliberazione n. 14/23

Del Consiglio dei Delegati

OGGETTO: L.P.  9/2007,  art.  30,  comma 4:  individuazione del  soggetto al  quale  il  
Consorzio  intende affidare l'espletamento dell'attività  di  revisione per 
l'anno 2024 e decisioni conseguenti.

L’anno  duemilaventitre,  addì  sei  del  mese  di  novembre  alle  ore 
ventuno  in  modalità  videoconferenza,  a  seguito  di  regolari  avvisi, 
recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio dei Delegati.

REFERTO DI 
PUBBLICAZIONE

Presenti i signori:

FENNER MARIO – Presidente

BERTI BRUNO
DEPENTORI AMEDEO – Vice Presidente
FURLETTI GABRIELE
GHEZZI LORENZO
GHEZZI MARIA
PASINI FABIANO
ZANONI CARMELO
ZANONI SERGIO

Assistono i Revisori dei Conti:

BARONI MICHELE
FURLETTI GIORGIO
MALOSSINI IVANO
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al
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IL SEGRETARIO

Assenti i signori:
nessuno

prot. n. 
___________________

Assiste il Segretario Zanoni Carlo.
Riconosciuto legale il  numero degli intervenuti, il  Signor  Fenner Mario 
nella sua qualità di Presidente assume la presidenza e dichiara aperta la 
seduta per la trattazione dell’oggetto indicato.



Oggetto: L.P.  9/2007,  art.  30,  comma 4:  individuazione  del  soggetto  al  quale  il  Consorzio  intende 
affidare l'espletamento dell'attività di revisione per l'anno 2024 e decisioni conseguenti.

IL CONSIGLIO DEI DELEGATI

Richiamata  la  precedente  deliberazione  n.  13/23 del  20.10.2023 con la  quale  si  è  deciso  di  
chiedere  alla  Federazione  Provinciale  dei  Consorzi  Irrigui  e  di  Miglioramento  Fondiario  S.c.c. 
preventivo di spesa per l'attività di revisione;

Visto il preventivo formulato dalla stessa, che fa riferimento ad una spesa omnicomprensiva di 
euro 1.300,00;

Rilevato  che  la  Federazione  Provinciale  dei  Consorzi  Irrigui  e  di  Miglioramento  Fondiario 
S.C.C., riconosciuta "Associazione di rappresentanza, tutela e assistenza dei Consorzi di Miglioramento 
Fondiario" e pertanto soggetto idoneo, è punto di riferimento per il nostro Consorzio in relazione ad ogni 
genere di problematica e ritenuto congruo il preventivo presentato

Ritenuto  opportuno  affidare  alla   la  Federazione  Provinciale  dei  Consorzi  Irrigui  e  di 
Miglioramento Fondiario S.C.C l'attività di revisione al Consorzio Miglioramento Fondiario di Tenno;

Visto lo Statuto;

Ad unanimità di voti resi per alzata di mano nelle forme di legge;

D E L I B E R A

1. di approvare il preventivo di spesa presentato dalla Federazione Provinciale dei Consorzi Irrigui e 
di Miglioramento Fondiario Società Cooperativa Consortile;

2. di affidare alla Federazione Provinciale dei Consorzi Irrigui e di Miglioramento Fondiario Società  
Cooperativa Consortile con sede in Trento (38121) Via Kufstein n. 4 Loc. Spini di Gardolo -  
iscrizione albo enti cooperativi n. A185345 - iscrizione registro imprese C.C.I.A.A. di Trento e 
codice fiscale 96004260228, partita iva 01282340221, l'attività di revisione del nostro Consorzio 
per i motivi esposti in premessa ed al costo di euro 1.300,00 omnicomprensivi;

3. di  chiedere  l'erogazione  delle  spese  spese  relative  al  servizio  di  revisione  direttamente  alla 
Federazione Provinciale dei Consorzi Irrigui e di Miglioramento Fondiario Società Cooperativa 
Consortile.

4. di autorizzare la Provincia Autonoma di Trento al pagamento delle spese di revisione direttamente 
al prestatore del servizio.

5. di delegare alla Federazione Provinciale dei Consorzi Irrigui e di Miglioramento Fondiario Società 
Cooperativa Consortile l’invio dell’istanza alla PAT e l’eventuale perfezionamento della stessa.
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